



НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ ЦИФРОВОЙ ТРАНСФОРМАЦИИ

Состоялось производственное совещание
Стр. 2



ЛУЧШИЕ ИЗ ПОВЕЛИТЕЛЕЙ ПРИБОРОВ И ДАТЧИКОВ

Определен лучший слесарь КИПиА
Стр. 3



ДЕВЯТЫЙ «ФАКЕЛ» – ОБЪЕДИНЯЮЩАЯ СИЛА ИСКУССТВА

Подведены итоги корпоративного конкурса
Стр. 5



КЛЮЧ К ПОБЕДЕ – ДИНАМИКА И АЗАРТ

В Обществе прошел турнир по настольному теннису среди работников
Стр. 7

ЭТИХ ДНЕЙ НЕ СМОЛКНЕТ СЛАВА!

Представители ООО «Газпром трансгаз Махачкала» во главе с генеральным директором Александром Астаниным и членами Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» в праздничный день – 9 мая 2023 года приняли участие в торжественной церемонии возложения цветов и венков к Вечному

огню у памятника Воину-Освободителю в парке им. Ленинского комсомола г. Махачкалы.

Работники Общества почтили память фронтовиков минутой молчания, после чего перешли к Аллее Героев, где возложили цветы героям Советского Союза и России. С приветствием ко всем собравшимся обратился генеральный директор Александр Астанин:

– Пусть в эти праздничные дни отступят все тревоги, светлое настроение придет в каждый дом и память о бессмертном подвиге нашего народа будет жива в каждой семье, в каждом доме, в каждом сердце. Желаю всем вам благополучия, здоровья, радостных и спокойных дней жизни, внимания и заботы близких. С праздником!

С днем Победы!

Сабира ИСРАПИЛОВА

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ РАССМОТРЕЛ ВОПРОСЫ ПРОВЕДЕНИЯ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ПАО «ГАЗПРОМ»

Совет директоров ПАО «Газпром» рассмотрел вопросы, касающиеся подготовки и проведения годового Общего собрания акционеров компании.

На заседании было принято решение провести годовое Общее собрание акционеров ПАО «Газпром» в форме заочного голосования. Установлена дата окончания приема бюллетеней – 30 июня 2023 года. При определении кворума собрания и подведении итогов голосования будут учитываться голоса, представленные бюллетенями и сообщениями о волеизъявлении, полученными до 18 часов МСК 29 июня 2023 года.

Электронную форму бюллетеней можно заполнить на сайте elgol.draga.ru в сети Интернет в период с 9 июня 2023 года до 18 часов МСК 29 июня 2023 года. Существует также возможность заполнения бюллетеней в бумажном виде – их можно направить по почте по адресу: ПАО «Газпром», ВОХ 1255, Санкт-Петербург, 190900 или лично сдать по адресу: г. Санкт-Петербург, Лахтинский пр-кт, д. 2, к. 3, стр. 1.

Совет директоров утвердил повестку дня годового Общего собрания акционеров ПАО «Газпром»:

- утверждение годового отчета Общества;
- утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества;
- утверждение распределения прибыли Общества по результатам 2022 года;
- о размере дивидендов, сроках и форме их выплаты по итогам работы за 2022 год и установлении даты, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов;
- назначение аудиторской организации Общества;
- о выплате вознаграждений за работу в составе совета директоров членам совета директоров, не являющимся государственными служащими, в размере, установленном внутренними документами Общества;
- о выплате вознаграждений за работу в составе ревизионной комиссии членам ревизионной комиссии, не являющимся государственными служащими, в размере, установленном внутренними документами Общества;
- о внесении изменений в Устав ПАО «Газпром»;
- о внесении изменений в Положение об Общем собрании акционеров ПАО «Газпром»;
- о внесении изменений в Положение о Совете директоров ПАО «Газпром»;
- о внесении изменений в Положение о Правлении ПАО «Газпром»;



стр. 1 <<<

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ РАССМОТРЕЛ ВОПРОСЫ ПРОВЕДЕНИЯ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ПАО «ГАЗПРОМ»



Фото: www.gazprom.ru

– избрание членом совета директоров Общества;

– избрание членом ревизионной комиссии Общества.

Совет директоров сформировал Президиум собрания акционеров в составе членом Совета директоров ПАО «Газпром» и утвердил Председателем собрания акционеров Председателя Совета директоров компании Виктора Зубкова.

Совет директоров рекомендовал собранию акционеров утвердить распределение прибыли ПАО «Газпром» по результатам 2022 года.

Совет директоров рекомендовал собранию акционеров не объявлять и не выплачивать дивиденды по результатам деятельности ПАО «Газпром» в 2022 году с учетом выплаты промежуточных дивидендов по результатам деятельности Общества в первом полугодии 2022 года.

Всего на промежуточные дивиденды по результатам первого полугодия 2022 года было направлено 1,2 трлн руб. – это рекордный объем дивидендов в истории «Газпрома» и российского фондового рынка.

На заседании было принято решение предварительно утвердить и внести на рассмотрение собрания акционеров годовой отчет компании за 2022 год, а также годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность ПАО «Газпром» за 2022 год, подготовленную в соответствии с российским законодательством.

На заседании были одобрены предложения о размерах вознаграждений членам Совета директоров и членам Ревизионной комиссии ПАО «Газпром».

Совет директоров рассмотрел информацию об итогах открытого конкурса в электронной форме по отбору аудиторской организации для осуществления обязательного ежегодного аудита ПАО «Газпром» за 2023–2025 годы и внес кандидатуру Общества с ограниченной ответственностью «Финансовые и бухгалтерские консультанты» для назначения Общим собранием акционеров ПАО «Газпром» аудиторской организацией Общества.

Совет директоров утвердил Отчет о заключенных ПАО «Газпром» в 2022 году сделках, в совершении которых имеется заинтересованность.

Совет директоров одобрил и внес на рассмотрение собрания акционеров проекты изменений в Устав ПАО «Газпром», а также в положения об Общем собрании акционеров, о Совете директоров и о Правлении ПАО «Газпром». Необходимость корректировки этих документов обусловлена в основном изменениями в Федеральном законе «Об акционерных обществах».

Кроме того, на заседании Совета директоров были приняты решения по другим вопросам, связанным с подготовкой и проведением годового Общего собрания акционеров ПАО «Газпром».

Управление информации
ПАО «Газпром»

СОВЕЩАНИЕ

НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ ЦИФРОВОЙ ТРАНСФОРМАЦИИ

28 апреля в Диспетчерском центре Махачкалинского ЛПУМГ состоялось производственное совещание под председательством генерального директора ООО «Газпром трансгаз Махачкала» Александра Астанина на тему: «Эффективная эксплуатация объектов, введенных в составе строек «Реконструкция КЛС газопровода Моздок-Казимагомед» и «Система мониторинга технологической безопасности объектов газотранспортной системы ООО «Газпром трансгаз Махачкала».

С докладом о технических возможностях введенных объектов выступил начальник Управления связи Джалил Абдулганиев. С предложениями по автоматизации, телемеханизации, цифровизации, а также визуализации во время проведения сложных работ на объектах линейной части газотранспортной системы Общества, в зоне своей ответственности выступили заместитель генерального директора по производству Валерий Дронов, начальник отдела главного энергетика Артур Махмудов, начальник Службы автоматизации и метрологического обеспе-



чения Рамазан Курбанов и начальник Службы корпоративной защиты Ахмад Гайдаров. Также начальником отделом труда и заработной платы Гаджи Кадиевым, для качественного проведения технического обслуживания и текущего ремонта поднят вопрос

о переквалификации работников служб связи линейных производственных управлений магистральных газопроводов.

Темирлан АБДУРАГИМОВ,
ведущий инженер электросвязи
Управления связи

ВАЖНО!

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ – ТЕЛЕМЕХАНИКА

В конце мая состоялось совещание со специалистами Госкорпорации «Росатом» под председательством главного инженера – первого заместителя генерального директора Ханакая Ханакеева и временно исполняющего обязанности генерального директора Валерия Дронова, в котором приняли участие все руководители производственных отделов Общества. Повестка дня – обсуждение текущих производственных вопросов по системам телемеханики АО «ФНПЦ «ПО «Старт», в том числе хода проведения межведомственных испытаний систем следующих поколений системы линейной телемеханики, САУ серии «АПСТИ-ИС», а также перспективных направлений сотрудничества.

В начале совещания начальник Службы автоматизации и метрологического обеспечения Общества Рамазан Курбанов познакомил присутствующих с представителями Госкорпорации «Росатом» для ТЭК и рассказал об актуальном состоянии систем телемеханики Общества:

– Для обеспечения автоматического контроля и автоматизированного управления транспортом газа и оборудованием линейной части

магистральных газопроводов в ООО «Газпром трансгаз Махачкала» с 2003 года эксплуатируется система телемеханики разработки АО «ФНПЦ «ПО «Старт» им. М.В. Проценко г. Заречный Пензенской области, и за время работы зарекомендовали себя как надежный для эксплуатации программно-технический комплекс, – отметил Рамазан Курбанов. – Охват системой телемеханики практически равен 100 % и мы являемся лидерами в части телемеханизации магистральных газопроводов и газопроводов-отводов. На сегодняшний день система телемеханики содержит 205 контролируемых пунктов телемеханики (КП ТМ) и 140 спутниковых КП ТМ. В автоматическом режиме технологическая информация из системы телемеханики Общества передается в модернизированную автоматизированную систему диспетчерского управления единой системой газоснабжения ПАО «Газпром» и единое информационное пространство диспетчерских служб (ЕИТП).

В настоящее время разрабатывается Стратегия развития систем автоматизации производственно-технологических комплексов ПАО «Газпром» на период до 2030 года.

Цель разработки – определение задач развития систем с учетом имеющихся современных вызовов и инновационных технологий, основных направлений и этапов развития, технического перевооружения и реконструкции систем автоматизации.

В рамках Стратегии планируется функциональное развитие систем, импортозамещение, обеспечение исполнения требований Федерального закона от 26 июля 2017 г. №187-ФЗ «О безопасности критической информационной инфраструктуры Российской Федерации», полнофункциональная их интеграция, а также внедрение новых перспективных технологий.

С приветственным словом к собравшимся обратился директор по коммерческим вопросам АО «Русатом РДС» Андрей Кинзев, который передал слово для демонстрации продукции, опыта и возможностей начальнику отдела продаж гражданской продукции предприятий ЯОК АО «Русатом РДС» Алексею Тарасову. Совещание завершилось обсуждением технических вопросов по направлению деятельности.

Сабира ИСРАПИЛОВА

ЦИФРОВИЗАЦИЯ

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ЦИФРОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ В ДЕЛЕ



В середине мая на базе учебного полигона Учебно-производственного центра Общества состоялась встреча представителей компании «Неразрушающий контроль»

со специалистами Инженерно-технического центра (ИТЦ) предприятия. В рамках мероприятия для работников Общества была организована презентация беспроводного комплекса цифровой радиографии «Цифракон».

Во встрече приняли участие главный инженер ИТЦ Тимур Темиров, ведущий инженер-главный сварщик технического отдела Михаил Зяблицев, техники (дефектоскописты) Шамиль Лабазанов и Рамис Хасбулатов.

– Наш комплекс представляет собой плоскостной рентгеновский детектор, используемый для обнаружения дефектов в структуре материала методом цифровой радиографии, – рассказала руководитель проектов в нефтегазовом секторе компании «Неразрушающий контроль» Анна Чебыкина. – Радиографические изображения, полученные с помощью детектора, передаются на планшет оператора-дефектоскописта в режиме реального времени, при наличии беспроводной связи между детектором и планшетом, или накапливаются в памяти детектора и могут быть

переданы в планшет оператора при установлении беспроводной связи. В сравнении с пленочными системами, «Цифракон» позволяет увеличить производительность контроля в десятки раз: дефекты определяются на месте, за меньшее время экспозиции и при меньшей дозе. За счет этого снижается рентгеновская нагрузка на людей и увеличивается срок службы оборудования. Необходимость в расходных материалах отпадает, себестоимость работы снижается. Использование такого оборудования в наш век цифровизации как никогда актуально и эффективно.

По информации представителей компании «Неразрушающий контроль» «Цифракон» внесен в государственный реестр средств измерений и поставляется с первичной поверкой. Контроль с «Цифракон» соответствует ГОСТ 7512-82 (1 класс), ГОСТ ИСО 17636-2-2018 (класс В), РД 25.160.10-КТН-016-15, СТО ГАЗПРОМ 2-2.4-917-2014.

Анна БАРЫКИНА

В ИХ ДЕЛЕ – ВАЖНЫ ВСЕ НЮАНСЫ



В конце апреля в Учебно-производственном центре состоялся очередной конкурс профессионального мастерства на звание «Лучший инженер по электрохимической защите ООО «Газпром трансгаз Махачкала» – 2023».

Свои знания, опыт и готовность к выполнению задач по обслуживанию и ремонту средств электрохимической защиты подземных газопроводов показали 6 инженеров, представляющих Махачкалинское, Избербашское и Кизилюртовское линейные производственные управления магистральных газопроводов и Инженерно-технический центр.

Конкурсантов приветствовали начальник Отдела кадров, трудовых отношений и социального развития Жубайрият Ильясова, представители производственной группы защиты

от коррозии – ведущий инженер Мурад Курмаев и инженер I категории Саид Магадов.

В рамках прохождения теоретического этапа конкурса участники проходили компьютерное тестирование, включающее 30 вопросов из области организации и выполнения работ по защите от коррозии подземных и надземных металлических конструкций и сооружений. Практическая часть конкурса заключалась в выполнении трех заданий, демонстрирующих умение составлять схему электрохимической защиты от коррозии и однолинейную схему электроснабжения установки катодной защиты высоковольтной, а также производить расчеты параметров необходимые для проведения катодной поляризации.

Согласно протоколу об итогах конкурса профессионального мастерства на звание «Лучший инженер по электрохимической защите ООО «Газпром трансгаз Махачкала» –

2023» большинство участников состязания показали достаточный уровень владения теоретическими знаниями и практическими навыками в области противокоррозионной защиты.

Второй год подряд обладателем первого места в корпоративном конкурсе становится инженер по электрохимической защите Кизилюртовского ЛПУМГ Марат Гасанов, который и удостоен звания «Лучший инженер по электрохимической защите ООО «Газпром трансгаз Махачкала» – 2023». Второе место досталось инженеру второй категории ИТЦ Пайзутдину Курбанову, на третьем – техник первой категории ИТЦ Рашид Хайбуллаев.

Мы искренне поздравляем всех участников конкурса и желаем им успехов в работе, дальнейшего профессионального совершенствования и роста!

Анна БАРЫКИНА

Марат Гасанов – победитель конкурса «Лучший инженер по электрохимической защите ООО «Газпром трансгаз Махачкала» – 2023»:

– Для меня участие в конкурсе профессионального мастерства – это возможность в очередной раз проверить свои знания, компетенции, обрести уверенность и перейти на следующую ступень профессионального развития. Все задания конкурса были связаны с нашей основной деятельностью и требованиями нормативной документации в области противокоррозионной защиты, но необходимо было обращать внимание на тонкости. Безусловно, я рад, что мне удалось показать лучший суммарный результат и подтвердить звание лучшего.

ЛУЧШИЕ ИЗ ПОВЕЛИТЕЛЕЙ ПРИБОРОВ И ДАТЧИКОВ

На базе Учебно-производственного центра ООО «Газпром трансгаз Махачкала» 25 апреля состоялся конкурс профессионального мастерства на звание «Лучший слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике Общества – 2023». Он ежегодно проводится в целях совершенствования профессионального мастерства слесарей КИПиА, выявления и распространения передовых методов и приемов труда, повышения престижа работы специалистов Общества.

В конкурсе принимали участие шесть представителей указанной профессии из разных филиалов предприятия: Дербентского, Махачкалинского, Избербашского, Тарумовского и Кизилюртовского линейных производственных управлений магистральных газопроводов.

Состязание состояло по обыкновению из двух этапов – теоретического и практического. Теоретическая часть заключалась в решении 35 тестовых заданий и 1 задачи. Практический этап проводился на учебном полигоне предприятия. Соревнующимся необходимо было выполнить 2 задания: включить и на-



строить внешние датчики на сигнализаторе загазованности СТМ-10, настроить пороги срабатывания сигнала на сигнализаторе загазованности СТМ -10 «ПОРОГ 1» и «ПОРОГ 2».

Максимальное количество баллов, которое было возможно набрать участнику за все этапы равно 100. По окончании выполнения всех заданий вычисляется суммарное количество баллов, набранное конкурсантами. Таким образом выявляется победитель.

Оценивали претендентов на звание лучшего члены экспертной комиссии, в состав которой вошли председатель Объединенной пер-

вичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» Руманият Насрутдинова, заместитель начальника УПЦ Наида Хамаева, начальник Отдела кадров, трудовых отношений и социального развития Жубайрият Ильясова, а также начальник производственного отдела автоматизации и метрологического обеспечения Марат Эскеров.

По итогам конкурса большинство участников показали достаточный уровень владения теоретическими знаниями и практическими навыками в области эксплуатации контрольно-измерительных приборов и автоматики.

Лучший суммарный результат продемонстрировал слесарь КИПиА 5 разряда Махачкалинского ЛПУМГ Руслан Гаджимагомедов, второго места удостоился участник из Кизилюртовского ЛПУМГ Ибрагим Муталимов, третьим стал представитель Дербентского филиала Рашид Мукаилов.

Мы поздравляем победителей и желаем им дальнейших успехов на профессиональном поприще!

Наталья КУРБАНОВА

ЛУЧШИЙ ПРИБОРИСТ – 2023

В середине мая в Учебно-производственном центре (УПЦ) Общества состоялся конкурс профессионального мастерства на звание «Лучший приборист ООО «Газпром трансгаз Махачкала» – 2023».

Участников приветствовали члены экспертной комиссии в состав которой вошли начальник Учебно-производственного центра Милана Магомедова, начальник Отдела кадров, трудовых отношений и социального развития Жубайрият Ильясова, представители производственного отдела автоматизации и метрологического обеспечения Администрации – начальник Марат Эскеров и ведущий инженер Курбан Курбанов.

Среди участников корпоративного конкурса – специалисты, представляющие Избербашское, Дербентское, Кизилюртовское и Тарумовское линейные производственные управления магистральных газопроводов.

В ходе состязания участникам необходимо было выполнить теоретическое и практическое задания.

В рамках первого этапа было проведено компьютерное тестирование. За 120 минут конкурсантам должны были ответить на 25 вопросов, связанных с метрологическим обеспечением.

Практический этап конкурса состоялся на учебном полигоне УПЦ, где конкурсантам рассказали и наглядно показали последовательность действий при организации и выполнении работ по замене измерительной диафрагмы сужающего устройства.

– Все технологические процессы на наших производственных объектах тесно связаны со средствами измерения, – отметил Марат Эскеров. – И, безусловно, деятельность такого специалиста как приборист – крайне важна, ведь от него зависит корректная ра-

бота приборов учета газа и проведение их технического обслуживания. Кроме того, он должен уметь быстро диагностировать неисправное оборудование, своевременно и качественно устранять неисправности, соблюдая при этом правила эксплуатации, нормы охраны труда и промышленной безопасности. Я уверен, что профессионалами не рождаются, но ими становятся и участие в корпоративном конкурсе – это отличная возможность проверить уровень своей подготовки и мастерства.

По итогам конкурса лучше всех справился со всеми заданиями профессионального состязания приборист 5 разряда Кизилюртовского ЛПУМГ Гобзалав Магомедов, получивший звание «Лучший приборист ООО «Газпром трансгаз Махачкала» – 2023».

Мы поздравляем победителя с заслуженным достижением и желаем ему успехов в работе и дальнейших побед!

Анна БАРЫКИНА

АЛЕКСЕЙ МИЛЛЕР И МИНИСТР ЭНЕРГЕТИКИ УЗБЕКИСТАНА ЖУРАБЕК МИРЗАМАХМУДОВ ОБСУДИЛИ ХОД И ПЕРСПЕКТИВЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ



30 мая состоялась рабочая встреча Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера и Министра энергетики Республики Узбекистан Журабека Мирзамахмудова.

Стороны обсудили ход и перспективы взаимодействия, в том числе по вопросу поставок российского газа в Узбекистан.

Управление информации ПАО «Газпром»

ВНИМАНИЕ – РАЗВИТИЮ НЕФТЕГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ



Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Махачкала» Александр Астанин принял участие в прошедшем 25–26 апреля 2023 года Московском международном энергетическом форуме «ТЭК России в XXI-м веке». На форуме обсудили стратегические задачи нефтегазовой отрасли в сфере добычи и транспортировки газа, вопросов импортозамещения и реализации государственной политики в области экологического развития, реалии, планы и перспективы развития угольной отрасли России.

В настоящее время свете глобальных изменений в энергетической сфере, возникших из-за непрогнозируемых политических решений крупных игроков рынка и повлекших за собой необходимость кардинальных изменений в техническом и технологическом обеспечении российской нефтегазовой отрасли, происходит процесс переориентации торговых маршрутов с запада на восток, а также расширения объемов внутреннего рынка нефти и газа. Участники совещания обсудили состояние и перспективы развития внутреннего рынка газа, необходимость широкого внедрения стандартизации процессов автоматизации и диагностики в нефтегазовой отрасли и необходимые меры поддержки по компенсации рисков, связанных с переориентацией направления нефтегазовой продукции на внутренний рынок и восточных потребителей. Вместе с тем рассмотрены вопросы внедрения искусственного интеллекта в процессы проектирования, создания и эксплуатации объектов нефтегазового комплекса, перспективы импортозамещения, а также технологического опережения в нефтегазовой отрасли и ТЭК.

Также участники обсудили риски и возможности декарбонизации нефтегазовой отрасли, стратегические решения декарбонизации компаний нефтегазового сектора экономики и условия, направления, методы и практику декарбонизации российских нефтегазовых компаний в условиях развития циркулярной экономики.

Сабира ИСПАИЛОВА

«БОЙЦЫ НЕВИДИМОГО ФРОНТА»



Александр Астанин – генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Махачкала»:

Дорогие коллеги!

Тепло и искренне поздравляю вас с 10-летием со дня основания Управления по эксплуатации зданий и сооружений!

За прошедшее десятилетие вы обеспечили непрерывную безаварийную работу электро-тепло-водоснабжения всех вверенных вам объектов предприятия, исправно выполняли все поставленные перед вами задачи. Коллектив Управления демонстрирует дисциплину и стабильно качественное благоустройство и поддержание в работоспособном состоянии зданий и сооружений Общества.

Вы зарекомендовали себя как профессионалы своего дела, искренние, талантливые и энергичные люди, которые всегда находят пути к успеху! Желаю коллективу УЭЗС долголетия, здоровья, счастья и удачи в достижении наших общих целей!

ООО «Газпром трансгаз Махачкала» работает как механизм, в котором каждый элемент выполняет важную функцию, тем самым обеспечивая качественный непрерывный процесс реализации стоящих перед ним задач.

Приходя в офис, мы зачастую не задумываемся о том, как важно для нас находиться в чистом светлом помещении, в котором есть все необходимое для работы, начиная от канцелярских принадлежностей заканчивая мебелью и техникой: кондиционеры создают комфортную температуру и микроклимат, жалюзи скрывают нас от жарких солнечных лучей, отопительные батареи дают тепло в холодные зимние дни, кабинеты и санузлы сияют чистотой – все это мы воспринимаем как данность, забывая, что за этими «благами цивилизации» стоят люди и их добросовестный труд. Эти люди – наши с вами коллеги из Управления по эксплуатации зданий и сооружений (УЭЗС), как они сами себя называют «бойцы невидимого фронта». В текущем году Управление отмечает свою первую крупную дату – 10 лет со дня создания. Общая численность коллектива филиала 158 человек.

Первоначально в состав Управления входили службы электроснабжения, тепловодоснабжения и канализации, участки по ремонту зданий и сооружений, санитарного обеспечения, участок по благоустройству и озеленению. Сейчас в структуру УЭЗС входят также Служба хозяйственного обеспечения, Участок технического обслуживания и ремонта систем климатического контроля, Группа специалистов производственно-технического обеспечения, а также Типография и Архив.

В 2018 году в составе филиала создана Служба по организации и проведению физкультурно-оздоровительных, спортивных и культурно-массовых мероприятий. В ней трудятся квалифицированные специалисты по организации и ведению спортивных секций ведущие специалисты Ризван Даниялов, Магомедали Гаджилаев и инструктор Ашур Тагирова. Они пропагандируют здоровый образ жизни, метко стреляют, сдают нормы ГТО, организуют и участвуют в турнирах и спартакиадах, даже в соревнованиях по спортивной рыбалке. Без этих ребят не обходится ни одно спортивное мероприятие Общества –

они своим примером привлекают в ряды любителей физической культуры сотрудников предприятия. В различные секции под руководством специалистов Службы сотрудники Газпром трансгаз Махачкала не только приходят сами, но и приводят своих детей.

Работники УЭЗС осуществляют техническое обслуживание и ремонт систем климатического контроля как в помещениях, так и на объектах транспорта газа Общества. За год специалисты участка обслуживают свыше 1000 кондиционеров, в зоне их ответственности также находятся системы вентиляции зданий и сооружений предприятия. Службу возглавляет Умалат Бекмурзаев – человек, имеющий высшее профильное образование в данном направлении.

Среди задач коллектива Управления – обеспечение бесперебойного и надежного электро- и водоснабжения потребителей и объектов Общества, закрепленных за филиалом. Квалифицированные специалисты выполняют диагностику, техническое обслуживание и ремонт энергохозяйства, внедряют мероприятия для повышения надежности энергетического оборудования, по энергосбережению, снижению затрат на энергопотребление и бережному расходованию водных ресурсов.

Также обеспечивается исправная и безопасная работа котельных в период отопительного сезона. По признанию специалистов филиала, за 10 лет работы не было ни одной аварийной ситуации на участке теплоснабжения.

С самого начала организации Управления начальником участка работает энергетик с большим стажем Ханлар Мустафьев. Он принимал непосредственное участие в улучшении надежности системы электроснабжения объектов Административно-производственного комплекса «Степной» и Медико-санитарной части, модернизации электрооборудования, в строительстве трансформаторных подстанций и кабельных линий. Награжден Благодарностью Министерства энергетики Российской Федерации, является заслуженным энергетиком Республики Дагестан.

В Службе хозяйственного обеспечения (СХО), которую возглавляет Дарина Гаджибекова, трудятся 95 человек. Они работают

на участках ремонта зданий и сооружений, санитарного обеспечения, по благоустройству и озеленению территории, в архиве. Сотрудники СХО обеспечивают хозяйственные нужды служб и филиалов Общества, проводят работы по благоустройству, озеленению, праздничному художественному оформлению фасадов зданий, уборке прилегающей территории и помещений, отвечают за содержание в технически исправном состоянии помещения жилых, административных и общественных зданий и сооружений предприятия, организуют обслуживание и техническое сопровождение совещаний, конференций, семинаров и других мероприятий, проводимых администрацией и структурными подразделениями ООО «Газпром трансгаз Махачкала». Общественное питание, в том числе обеспечение работников горячей едой в полевых условиях во время проведения огневых работ на магистральных газопроводах – одна из главных задач этой Службы.

Каждый, кто когда-либо приходил на территорию административно-производственного комплекса предприятия, во время экскурсий либо командировок, обращал внимание на невероятно красивые газоны с цветами и деревьями, выращенными заботливыми руками сотрудников участка по благоустройству и озеленению, который возглавляет Эсенбулат Эсенбулатов.

В подчинении Эсенбулата работает 32 человека, в чьих натруженных руках территория предприятия превращается в цветущий оазис, наполненный ароматами цветов и свежескошенной травы. Ровные подстриженные кустарники, яркие цветники, плодовые и хвойные деревья радуют глаз круглый год – видна уверенная рука профессионала своего дела и старательных работников, чувствующих силу родной земли. На территории административного корпуса озеленено 16 тысяч квадратных метров, из которых 3200 квадратных метров занимают газоны в обрамлении живой зеленой изгороди, формирующейся из кустов бирючины, логуструма, самшита, японской айвы. Ежегодно в цветники высаживается 8–9 тысяч штук рассады различных видов цветов. Самые ранние – тюльпаны и гиацинты. Затем наступает черед бархатцев, сальвий, осенью разноцветье маргариток. И, конечно же, королева цветов – роза, которая требует особого ухода и заботы. Также на территории можно найти платан, клен, березу, ленкоранскую акацию, особо ценные породы – кипарисы, туи, сосну крымскую, можжевельники разных видов, которые насыщают воздух живительным ароматом и целебными фитонцидами.

Сотрудники Общества не отказывают себе в удовольствии во время обеденного перерыва прогуляться по ухоженным асфальтовым дорожкам вдоль зеленых аллей и сфотографировать всю эту красоту на память.

Ежегодно Управление выполняет солидный объем работ по ремонту зданий и со-

ружений. Этот участок ремонта возглавляет Джабраил Абдулкадыров. На участке трудится 21 человек. Этот небольшой коллектив всегда оперативно и качественно выполняет важную работу по содержанию в исправном состоянии всех вверенных Управлению строений, начиная от фундамента и заканчивая кровлей здания, а также пешеходных зон, площадок и проездов.

Сабина Гусейнова возглавляет работу по организации и ведению архивного дела в Обществе, обеспечивает, в соответствии с установленными требованиями, прием, регистрацию, хранение и использование документов, руководит работой по составлению научно-справочного аппарата, облегчающего учет и использование архивных документов. В архиве предприятия составлены описи, картотеки, каталоги, указатели, путеводители, обзоры, исторические справки и другое, что позволяет быстро найти нужный документ, любой справочный материал.

Участком санитарного обеспечения численностью 29 человек руководит Маржанат Шейхмагомедова. Ее чуткое отношение к подчиненным создает на участке теплую, почти семейную атмосферу. Умение построить коллектив на позитивный лад, создать с самого начала рабочего дня хорошее настроение – одна из главных задач руководителя, с которой Маржанат справляется легко и непринужденно. На плечах этого коллектива лежат ежедневные заботы по уборке и наведению чистоты в служебных и производственных помещениях, и не только. Сотрудники участка дважды в год чистят и моют окна и фасады наружных стен 11 зданий центрального административно-производственного комплекса «Степной» и Медсанчасти ООО «Газпром трансгаз Махачкала». Размеры общей площади стен и окон впечатляют – 6670 квадратных метров! К этому стоит добавить помывку бассейнов и фонтанов общей площадью в 100 квадратных метров, которые украшают территорию АПК «Степной», а также чистку аквариумов в зданиях.

Небольшой коллектив Типографии из шести человек возглавляет Джаминат Махмудова. Каждый специалист этого подразделения владеет специальными знаниями и навыками, обрабатывает информацию в различных компьютерных приложениях, умело использует оргтехнику и оборудование для качественного и своевременного выполнения заявок Общества на полиграфическую продукцию, копирование и тиражирование документов.

Труд старательных работников филиала заслуживает самых высоких слов благодарности и постоянно отмечается корпоративными наградами Общества, их фотографии регулярно помещаются на Доску Почета предприятия.

Мы поздравляем сотрудников Управления с круглой датой и желаем им успехов в труде и уюта в домах!



Абдулла Мамаев – исполняющий обязанности начальника УЭЗС:

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с юбилеем нашего Управления!

Мы – замечательный коллектив, мы – добросовестные, честные, трудолюбивые и прекрасные люди! От всей души желаю нашему Управлению и каждому работнику минимум усталости, максимум эффективности, море идей и возможностей, полного отсутствия проблем и препятствий! Всем успешной работы и благополучной жизни! Здоровья вам, мира, добра, и простого человеческого счастья!

ДЕВЯТЫЙ «ФАКЕЛ» – ОБЪЕДИНЯЮЩАЯ СИЛА ИСКУССТВА



Раиса Исрапилова



Али Назарханов



В г. Сочи с 13 по 19 мая 2023 года состоялось грандиозное и долгожданное событие – финальный тур Корпоративного фестиваля «Факел» самодеятельных и творческих коллективов и исполнителей дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром». В девятый раз гостеприимная сочинская земля стала местом сбора творческих, активных и креативных коллективов со всех уголков России, где есть дочерние общества и организации Газпрома. В фестивале участвовали представители 38 компаний из России, Беларуси и Кыргызстана. На суд жюри было представлено 120 номеров. Лучшие исполнители и творческие коллективы определены в трех возрастных группах.

Наше Общество на фестивале представило в номинации «Хореография народная» всеми любимый и известный ансамбль «Тарки-Тау», в котором занимаются дети работников предприятия. В номинации «Юный художник» от Общества выступила Раиса Исрапилова, ученица 3-го класса Каспийской школы искусств и в номинации «Вокал академический» выступил ведущий специалист Группы специалистов производственно-технического контроля Управления по эксплуатации зданий и сооружений Али Назарханов (Олег Седляр) с песней «Родина» («Вижу чудное приволье», музыка А. Полячека, сл. С. Савинова).

Все выступления прошли на ледовой арене ОКЦ «Галактика» в Красной Поляне. Это очень удобный и продуманный до мелочей развлекательный комплекс, в котором все мобильно: концертный зал, арена для проведения мероприятий, конгресс-холл, конференц-залы, фуд-корты, кинотеатр, боулинг, аквапарк и бильярд.

Все коллективы начали съезжаться в Красную Поляну еще 13 мая, а уже 14 мая состоялась торжественная церемония открытия фестиваля. Поздравить детей и работников компаний Группы Газпром приехал пресс-секретарь Председателя Правления ПАО «Газпром» – начальник Департамента по информационной политике Сергей Куприянов,

который от имени Алексея Миллера пожелал хорошей работы профессиональному жюри фестиваля и успехов всем его участникам.

В состав жюри фестиваля вошли:

– руководитель оркестра ВГТРК, дирижер всероссийского шоу талантов «Синяя птица» Юрий Медяник;

– балетмейстер-постановщик, педагог по народному танцу и репертуару в училище, школе-студии при Государственном академическом ансамбле народного танца имени Игоря Моисеева – Анна Михалина;

– заведующая отделением эстрадного пения Санкт-Петербургского музыкального училища имени М.П. Мусоргского, педагог по эстраднему и джазовому вокалу, лауреат международных музыкальных фестивалей и конкурсов Ариадна Карягина;

– художественный руководитель танцевальной студии «Не Просто Танцы», ведущий хореограф детского театра-студии «Непоседы», хореограф-постановщик телепроектов Максим Недолечко;

– Народный артист РФ, лауреат международных фестивалей циркового искусства Владимир Довейко;

– Заслуженная артистка РФ, народная артистка Республики Мордовия, солистка Оренбургской областной филармонии Юлия Учватова;

– Коммерческий директор телеканала «Россия-Культура», ВГТРК Виктория Кривицкая;

– двукратный чемпион мира, трехкратный чемпион Европы по бальным танцам, режиссер-постановщик спектаклей, телепроектов Арсен Агамалян.

По-настоящему финал «Факела» собрал всех звезд – и в жюри, и самодеятельных звездочек из самых отдаленных уголков России и засиял во всех своих красках.

Ансамбль «Тарки-Тау» выступил в первый конкурсный день, в день открытия фестиваля в младшей возрастной категории – от 5 до 10 лет. И в последующем еще почти каждый день – настолько зрителям и жюри понрави-

лись хореография и национальные костюмы юных исполнителей! А азарту и харизме наших танцоров могут позавидовать и взрослые участники фестиваля – особенная ментальность, впитанная с молоком матери, присущая всем танцорам ансамбля. По-настоящему, чтобы так танцевать – надо родиться в Дагестане!

Фестиваль проходил одновременно на двух площадках – в ОКЦ «Галактика» и на террасах комплекса «Поляна 1389», где юные художники создавали свои работы. Каждый из начинающих художников подготовил по пять рисунков, которые позже стали частью выставки в фойе концертного холла «Галактика». Это стало одним из самых незабываемых

ИТОГИ ФЕСТИВАЛЯ

Специальный приз жюри фестиваля «Факел» – хореографический ансамбль «Тарки-Тау»

Диплом II степени в номинации «Хореография народная» – хореографический ансамбль «Тарки-Тау»

Диплом II степени в номинации «Юный художник» – Раиса Исрапилова

Диплом III степени в номинации «Вокал академический» – Али Назарханов (Олег Седляр)

моментов фестиваля – все гости стали зрителями искреннего, неподдельного и чистого творчества талантливых детей.

Организаторы позаботились о том, чтобы на главной сцене, где пройдут выступления артистов, было нужное звучание, освещение и самое современное оформление. Впервые за всю историю фестиваля сценическое пространство создано на ледовой арене. Как отметил участник делегации нашего Общества хореограф Ислам Магомедов, такую уникаль-

ную сцену не видели даже профессиональные артисты Государственного академического ансамбля танца Дагестана «Лезгинка», обездивившие с концертами и выступлениями все ведущие площадки мира!

Отдельно следует отметить работу объединенного пресс-центра ПАО «Газпром», в котором все дни фестиваля трудились журналисты, фотографы и видеооператоры из разных дочерних обществ. Важным нововведением мероприятия стала деятельность представителей ГИД – нового мобильного приложения, в котором зарегистрирован каждый работник «Газпрома». Профессиональной командой ГИД была реализована масса всевозможных творческих и креативных задумок, придавших особенную изюминку фестивалю. Так, например, в прямом эфире специалисты транслировали выступления участников в мобильном приложении ГИД, предоставив возможность работникам дочерних обществ видеть воочию все, что происходило на сцене и даже за кулисами. А там было не менее интересно, ведь когда собирается вместе такое количество творческих и талантливых самодеятельных артистов, атмосфера всегда накаляется и искрит!

На церемонии закрытия фестиваля организаторы впервые провели жеребьевку зональных туров. Как известно, ранее коллективы и участники полуфиналов делились на зоны по географическому принципу. Южные дочерние общества соперничали друг с другом, а северяне определяли лучших между собой. Юбилейный, десятый, корпоративный фестиваль пройдет по-новому. На гала-концерте генеральные директора, их заместители, председатели профсоюзных организаций, руководители делегаций сами определили творческую судьбу своих компаний. Представители дочерних обществ в ходе жеребьевки под громкие аплодисменты подходили к нотному стану и делали свой выбор – горячее южное солнышко или снежинка. В итоге наше Общество по-прежнему выступает в южной зоне, что не может не радовать!

Ярким и незабываемым для гостей фестиваля стал танцевальный баттл на церемонии закрытия, в котором приняли участие сразу несколько коллективов. С гордостью можно отметить, что открывать это мероприятие было доверено ансамблю «Тарки-Тау», с чем наши участники замечательно справились. Они «подняли» весь зал энергетикой, мощью и зарядом, двигаясь под современный бит-бокс и затем передав сцену другим участникам. Это было ярко, красиво и ново – а организовали все это действие два хореографа, члены жюри Анна Михалина и Максим Недолечко, добавив во все происходящее на сцене свой профессионализм и мастерство.

Бурно и неудержимо, словно горная река Мзымты, которая несет свои воды вдоль Красной Поляны, промчались конкурсные дни – яркие, радостные и полные новых открытий, детского смеха и знакомств.

Сабира ИСРАПИЛОВА

ТАЖИТИН АКАЕВ — СЕРЕБРЯНЫЙ ПРИЗЕР МЕЖДУНАРОДНОГО ТУРНИРА



С 19 по 21 мая в Каспийске прошел 53-й Международный турнир по вольной борьбе памяти пятикратного чемпиона мира, Заслуженного мастера спорта СССР Али Алиева. В спортивном соревновании приняли участие 280 борцов из 19 стран – России, Азербайджана, Армении, Беларуси, Северной Македонии, Кувейта и других. Самым многочисленным составом по традиции выступила дагестанская команда, состоящая из 80 участников.

Турнир прошел во Дворце спорта имени Али Алиева в 10 весовых категориях. В состязаниях принял участие и наш коллега – инженер Службы по управлению техническим состоянием и целостностью газотранспортной системы Инженерно-технического центра Тажитин Акаев, который выступил в весовой категории до 86 кг. По итогам турнира он стал обладателем серебряной награды.

– Для меня турнир выдался достаточно сложным, – отметил мастер спорта международного класса Тажитин Акаев. – Я провел шесть встреч с сильными и достойными соперниками, которые выступают как за республику, так и сборные других государств. В июне мне предстоит участие в чемпионате России, так что этот турнир стал для меня некой проверкой моих сил и способностей. И его результатом я в целом доволен!

Анна БАРЫКИНА

КОЛЛЕКТИВ ПРЕДПРИЯТИЯ ПОДДЕРЖАЛ «ЗЕЛЕНУЮ ВЕСНУ»



Коллектив ООО «Газпром трансгаз Махачкала» во главе с генеральным директором Общества Александром Астаниным 29 апреля принял участие в ежегодном самом массовом экологическом марафоне – X экологическом субботнике «Зеленая Весна».

В ходе мероприятия была произведена уборка прилегающих территорий от бытового, строительного и иного мусора, осуществлена побелка бордюров и деревьев, нанесена разметка на дорожках. Для облагораживания территорий и вывоза мусора была применена необходимая автоспецтехника. В общей сложности работниками предприятия была очищена территория площадью 450 тыс. кв. м и вывезено более 100 кубометров строительного и бытового мусора и скошенной травы.

– Примечательно, что в этот день в Республике Дагестан был объявлен масштабный общереспубликанский субботник, – отметил генеральный директор Общества Александр Астанин. – Вся республика в едином порыве перед майскими праздниками благоустрои-



ла города и поселки, облагородила обелиски и памятники. Все рабочие и специалисты филиалов и подразделений Общества приняли в субботнике самое активное участие – коллективы Махачкалинского, Тарумовского, Кизилюртовского, Избербашского и Дербентского линейных производственных управлений,

а также работники Управления аварийно-восстановительных работ и Администрации. На мероприятие коллективы вышли в полном составе, за исключением специалистов, находящихся на дежурствах.

Сабира ИСРАПИЛОВА

СПРАВКА

Субботник «Зеленая весна» – крупнейший экологический и социально значимый в нашей стране проект, реализуемый Неправительственным экологическим фондом имени В.И. Вернадского с целью улучшения экологической обстановки и повышения уровня экологической культуры населения по всей России.

Всероссийский экологический субботник проходит ежегодно с 2014 года. За время проведения, в нем приняли участие более 20 миллионов человек по всей стране. Экологическое мероприятие регулярно поддерживают представители государственных органов власти, работники и руководители ведущих отечественных компаний и корпораций, особо охраняемых природных территорий, вузов, школ и детских садов.

Под флагом «Зеленой Весны» уже проведено огромное количество различных мероприятий по благоустройству территорий, озеленению дворов, парков и скверов, восстановлению лесных и водных ресурсов, экологическому просвещению подрастающего поколения.

ЭТОТ ДЕНЬ ПОБЕДЫ!

«СИРЕНЬ ПОБЕДЫ» – ДАТЬ ПАМЯТИ ПОДВИГУ НАРОДА



В преддверии Дня Победы 5 мая для работников Общества была проведена торжественная акция «Сирень Победы». Организаторами мероприятия выступили Объединенная первичная профсоюзная организация ООО «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» и Служба по связям с общественностью и СМИ предприятия.

В рамках акции на летней сцене административно-производственного комплекса «Степной» в обеденный перерыв для работников предприятия организован концерт.

Открывая праздничное мероприятие с приветствием и поздравлениями в адрес собравшихся выступил генеральный директор предприятия.

– День Победы по праву относится к самым ярким и торжественным страницам истории нашей страны, – отметил Александр Астанин.

– Сегодня мы отдаем дань глубокого уважения и благодарности каждому, кто ковал эту победу на передовой и в тылу. С горечью и слезами на глазах вспоминаем всех, кому не суждено было вернуться с полей сражения. Память о героях фронта и тыла всегда будет жить в наших сердцах! С праздником коллеги!

С наступающим праздником коллектив поздравила председатель Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» Руманият Насрутдинова.

– 9 мая 1945 года воинов-победителей встречали с фронта веточками сирени и с тех пор эти цветы стали символом праздника Победы, – отметила Руманият Насрутдинова. – И сегодня мы проводим акцию «Сирень Победы» в преддверии самого важного и значимого дня в истории нашей страны чтобы отдать

дань памяти подвигу советского народа. Низкий поклон всем воинам, отдавшим свои жизни в борьбе с фашизмом. А всем нам я хочу пожелать мира, добра и благополучия!

Концертная программа включала танцевальные номера, стихи и песни военных лет. В роли ведущей мероприятия выступила начальник Службы по связям с общественностью и СМИ Сабира Исрапилова.

Мероприятие открыл воспитанник Школы искусств № 6 им. Сейфуллы Керимова г. Махачкалы Алимурат Тагиров с композицией «Я хочу, чтобы не было больше войны».

Красоту зажигательных национальных танцев народов Дагестана продемонстрировали воспитанники детского хореографического ансамбля «Тарки-Тау» – финалиста Корпоративного фестиваля «Факел» дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром». Твор-

ческий коллектив, состоящий из детей работников предприятия представил зрителям два танцевальных номера «Мы горянки» и «Гор». Выступление вызвало настоящий восторг и восхищение зрителей. Газовики просто не могли усидеть на месте, заряжаясь энергетикой, начали пританцовывать, выбивать ритм прихлопывая в ладоши.

Участниками праздника стали также юные артисты детского ансамбля национальных танцев «Горцы Кавказа» под управлением Ислама Магомедова, которые подарили гостям праздника два ритмичных танца – «Горский перепляс» и «Молодежную лезгинку», а также постановку «Парная лезгинка». Ребятам удалось посредством своего танца-диалога – языком пластики и движений выразить свои чувства друг к другу. Танец Попурри из песен военных лет для гостей праздника исполнили милые девочки из ансамбля «Домисольки» – ученицы школы искусств № 6 им. Сейфуллы Керимова. Любимую всеми песню «Журавли» на стихи Расула Гамзатова, знаменитую «Катюшу» и «На безымянной высоте» для коллег исполнил ведущий инженер Управления по эксплуатации зданий и сооружений Али Назарханов.

Для того, чтобы создать праздничное настроение каждому участнику акции «Сирень Победы» вручили веточку весенних цветов. Мероприятие не оставило никого равнодушным. В завершение акции все участники вместе спели легендарную песню Давида Тухманова на слова Владимира Харитонов «День Победы».

Анна БАРЫКИНА



НАШ ПРОФСОЮЗ

ИТОГИ

НАШ ПРОФСОЮЗ – ЛИДЕР ГОДА

Ежегодно в целях повышения эффективности работы профсоюзных организаций, а также выявления и распространения передовых методов и приёмов работы по защите социально-трудовых прав и интересов членов профсоюза, повышения престижа профсоюзных организаций в дочерних обществах и организациях ПАО «Газпром» Межрегиональной профсоюзной организацией «Газпром профсоюз» проводится смотр-конкурс «Лидер года».

Участники смотра-конкурса распределяются по трем группам:

первая группа – профсоюзные организации численностью более 8500 членов профсоюза; вторая группа – профсоюзные организации численностью 2000–8499 членов профсоюза; третья группа – профсоюзные организации численностью до 1999 членов профсоюза.

В ходе смотра-конкурса проводится оценка работы профсоюзных организаций по следующим показателям работы:

- организационно-профсоюзная работа,
- выполнение обязательств Генерального коллективного договора и коллективного договора организации;
- социально-экономические показатели,
- охрана труда;
- информационная работа;
- финансовая работа;

- работа в сфере обучения профсоюзного актива;
- правовая работа;
- программа лояльности «Газпром профсоюз ПРИВИЛЕГИЯ»;
- организационно-профсоюзная работа;
- молодежная политика, добровольчество;
- патриотическая деятельность.

В результате проведенного по итогам 2022 года смотра-конкурса Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» присуждено 1 место в группе профсоюзных организаций с численностью до 1999 членов профсоюза.

Председатель МПО «Газпром профсоюз» Владимир Ковальчук выразил признательность председателю профкома Руманият Насрутдиновой и отметил, что профсоюзная организация Общества проводит активную, всестороннюю работу в области защиты трудовых, социально-экономических прав членов профсоюза, реализацию социальных программ и инициатив.

Мы поздравляем с победой в смотре-конкурсе Объединенную первичную профсоюзную организацию «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» и желаем им дальнейшей плодотворной работы и успехов!

Анна БАРЫКИНА

АКТУАЛЬНО

ОБСУДИЛИ НАСУЩНЫЕ ТЕМЫ



В начале мая в Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» состоялось заседание профсоюзного актива предприятия.

Мероприятие прошло под председательством руководителя ОППО «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» Руманият Насрутдиновой. Основным вопросом повестки дня стала корректировка плана организации культурных, спортивно-оздоровительных и праздничных мероприятий на 2023 год.

Итогом заседания стали решения о проведении:

- праздничного мероприятия для детей работников, посвященного Международному дню защиты детей;
- XII Спартакиады работников ООО «Газпром трансгаз Махачкала»;
- турнира по спортивной рыбалке;
- кулинарного турнира.

Кроме того, председатели первичных организаций обсудили вопросы организации праздничных подарков работникам Общества по случаю религиозного праздника Курбан-байрам и Нового года.

Анна БАРЫКИНА

СПОРТ

КЛЮЧ К ПОБЕДЕ – ДИНАМИКА И АЗАРТ



В последний рабочий день апреля в ООО «Газпром трансгаз Махачкала» состоялся турнир по настольному теннису среди работников предприятия. Мероприятие состоялось в спортивно-оздоровительном комплексе на территории Медико-санитарной части Общества. Принять участие в состязании изъявили желание 27 спортсменов, представляющие Кизилюртовское, Махачкалинское, Изербашское и Тарумовское производственное управление магистральных газопроводов, Администрацию, Инженерно-технический центр, Службу корпоративной защиты, Управление аварийно-восстановительных работ, Службу информационно-управляющих систем и Управление материально-технического снабжения.

Спортивное состязание было организовано усилиями Объединенной первичной проф-

союзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз». Судьями на турнире выступили ведущие специалисты Службы по организации и проведению физкультурно-оздоровительных, спортивных и культурно-массовых мероприятий УЭЗС Магомедали Гаджилавова и Ризван Даниялов.

– Ежегодно, в рамках работы по формированию здорового образа жизни работников Общества и укрепления корпоративной культуры нами организуется турнир по настольному теннису, – отметила председатель Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» Руманият Насрутдинова. – Истинные любители и поклонники этого вида спорта ждут этих состязаний чтоб проявить свои спортивные навыки, личностные качества, и просто получить удовольствие от игры. Уве-

рена, что спортивный азарт и незабываемые эмоции, полученные участниками турнира, помогут не только укрепить здоровье, но и сплотиться в рамках спортивных традиций предприятия.

Соревнования прошли по олимпийской системе отдельно среди мужчин и женщин. В течение нескольких часов участники турнира показывали свое мастерство и вели борьбу за возможность выхода в финал.

Самые азартные игры с резкими подачами и контрударами состоялись в полуфинальных поединках. В ходе напряженных встреч Юсуп Курбанова и Сабир Бекишиев и другой пары игроков – Александра Гусейнова и Шамиля Лабазанова соперники демонстрировали ловкость и быстроту реакции.

– Настольный теннис – увлекательная игра, которая требует определенных навы-

ков и умения, – рассказал ведущий инженер Управления материально-технического снабжения Юсуп Курбанов. – Уже второй год подряд я дохожу до полуфинальных игр и остаюсь без наград. Конечно, я понимаю, что для достижения лучшего результата необходимы регулярные тренировки и более тщательная подготовка, но пока систематически играть не получается. Периодически удается наладить постоянные занятия, но по большей части играю один-два раза в месяц. Надеюсь, что к следующему турниру мне удастся хорошо подготовиться и стать призером корпоративного состязания.

Итогом полуфинальных игр стало третье место, доставшееся технику (дефектоскописту) 1 категории из Инженерно-технического центра Шамилю Лабазанову.

В результате решающей финальной встречи обладателем первого места среди мужчин стал неоднократный победитель корпоративных турниров, представитель Кизилюртовского филиала – инженер-электроник 2 категории Александр Гусейнов. На втором месте – инженер по охране труда и пожарной безопасности 2 категории Тарумовского управления Сабир Бекишиев.

Обладательницей первого места среди женщин стала ведущий бухгалтер налоговой группы Администрации Зарема Магомедова. На втором месте – инструктор УЭЗС Ашур Тагирова, а третье место заняла ведущий специалист-главный редактор ССОИСМИ Анна Барыкина.

По завершению мероприятия победителям и призерам корпоративного турнира вручены медали, грамоты и кубки.

Анна БАРЫКИНА

СПОРТ КАК НОРМА ЖИЗНИ



С 13 по 16 мая в Ижевске в комплексной спортивной школе олимпийского резерва имени В.В. Лукина прошел V Всероссийский фестиваль «Готов к труду и обороне» среди трудовых коллективов, государственных гражданских и муниципальных служащих.

В состязаниях приняли участие 50 команд из 45 регионов России, состоящие из людей разных профессий и возрастов. Всего 400 человек в возрасте от 25 до 59 лет. На протяжении четырех дней участники соревновались в меткости, скорости, гибкости и силе.

Республику Дагестан на мероприятии представляла команда ООО «Газпром трансгаз Махачкала», ставшая ранее победителем регионального этапа фестиваля. В числе участников – ведущий специалист Службы корпоративной защиты Рустам Минатуллаев, электромеханик линейных сооружений связи и абонентских устройств Зубаир Рамазанов, инженер ИТЦ Рашитбек Юсупов, техник (по эксплуатации ИТСОиСАЗ) 1 категории Кизилуртовского ЛПУМГ Заурбек Аскерханов, ведущий

бухгалтер Администрации Зарема Магомедова, заведующая стационаром – врач терапевт МСЧ Диана Гарунова, инструктор Управления по эксплуатации зданий и сооружений (УЭЗС) Ашура Тагирова, специалист по кадрам Администрации Мадина Яхьяева.

Капитан команды – ведущий специалист Службы по организации и проведению физкультурно-оздоровительных, спортивных и культурно-массовых мероприятий УЭЗС Ризван Даниялов.

– Фестиваль ГТО среди трудовых коллективов – часть национального проекта, который является не просто спортивным мероприятием, но и социальной платформой, способствующей формированию здорового образа жизни и повышению качества жизни жителей страны, – отметил Ризван Даниялов. – Общее руководство проведением фестиваля осуществляет Министерство спорта Российской Федерации и подход к проведению состязаний очень серьезный. Понятно, что все участники этого мероприятия – простые любители спор-



та, желающие доказать не кому-либо, а прежде всего самим себе насколько они сильные, быстрые и крепкие. Наша команда интенсивно готовилась к соревнованиям, и я думаю, что для нас это был очень полезный опыт участия в подобного рода спортивных состязаниях.

Согласно программе мероприятий, в первый день состязаний участники боролись в силовых видах спорта: поднимание туловища из положения лежа на спине, наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье, подтягивание из виса на высокой перекладине (мужчины), сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (женщины).

На следующий состязательный день участники занимались бегом на дистанции 2000 и 3000 метров. И в заключительный день, прошла самая главная эстафета, в которой сразились все участники команд. Тогда же состоялась церемония награждения и официальное закрытие фестиваля.

Наши коллеги впервые приняли участие в столь масштабном спортивном меропри-

тии. Как признались нам члены нашей команды региональный этап был для них попроще, в то время как в финале среди участников фестиваля были мастера спорта, кандидаты в мастера, олимпийцы, люди с серьезной спортивной подготовкой. И несмотря на то, что занять место на пьедестале победы нашей команде не удалось, для них эти несколько дней стали возможностью вдохновиться и поставить перед собой новые цели на будущее.

– Я себя без спорта не представляю, – поделился с нами Рустам Минатуллаев. – Для меня – это здоровый образ жизни, хорошее самочувствие и расположение духа. А участие в фестивале ГТО – это возможность показать сплоченность и силу команды. Конечно, нам противостояли сильные и достойные соперники, но я думаю, что эти соревнования прибавили нам мотивации двигаться вперед и больше развивать свои спортивные навыки. А победителями как известно становятся самые быстрые и выносливые.

Анна БАРЫКИНА

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

НОВОЕ ЦИФРОВОЕ ФОРТЕПИАНО В ПОДАРОК ДЕТАМ



Ему удалось привлечь к педагогической работе в школе многих известных в то время преподавателей из Москвы и Ленинграда. В начале 60-х годов руководство «Музыкальной школы № 1 им. П.И. Чайковского» было доверено известному дагестанскому композитору «Заслуженному деятелю искусств РСФСР» Сейфулле Керимову. В настоящее время в школе обучаются около четырехсот детей, работают тридцать преподавателей по различным специальностям.

– Теперь наша школа искусств оснащена таким музыкальным инструментом, который позволяет организовать и проводить выездные мероприятия на всех площадках Махачкалы и Дагестана, – отметила директор МБУ ДО «ДШИ №1 им. П.И. Чаковского Саида Исмаилова. – Это существенно поможет нам в работе и расширит географию наших выездов – музыкальные таланты наших воспитанников станут всеобщим достоянием. Уверена, этот дар дагестанских газавиков станет хорошим вкладом в сохранение культуры и истории Дагестана и духовное развитие подрастающего поколения дагестанцев. Мы благодарим генерального директора ООО «Газпром трансгаз Махачкала» Александра Астанина за поддержку и внимание к культуре и истории республики.

Сабира ИСРАПИЛОВА

В рамках оказания благотворительной помощи учреждениям культуры, искусства и образования ООО «Газпром трансгаз Махачкала» передало в дар Школе искусств № 1 им. П.И. Чайковского музыкальный инструмент, так необходимый для организации выездных концертов на всех площадках города и Республики Дагестан – цифровое фортепиано KAWAI.

Напомним, что Детская музыкальная школа № 1 им. П.И. Чайковского в республике была открыта в 1927 г. по инициативе видного государственного деятеля наркома просвещения Алибека Тахо-Годи. Организатором и руководителям школы был Готфрид Гасанов.

МОЛОДЕЖКА

ЕЖЕГОДНАЯ ДУШЕВНАЯ ВСТРЕЧА



В начале мая, в преддверии 78-й годовщины со дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне активисты Совета молодых ученых и специалистов ООО «Газпром трансгаз Махачкала» посетили ветеранов из числа бывших работников предприятия.

– Мы бесконечно благодарны ветеранам и стараемся проявлять внимание и участие к ним за мирное небо и тот подвиг, который совершил каждый из них в годы войны, – рассказал председатель Совета молодых ученых и специалистов Общества Бахтияр Атчиев. – Для того, чтобы поздравить с приближающимся праздником Абдулжалила Муслимова мы с коллегами направились в село Утамыш Каякентского района и потом в село Карабу-

дахкент Карабудахкентского района в гости к Абдулгуде Валиянову. Связь предприятия с ветеранами на самом деле достаточно тесная, ежемесячно они обеспечиваются солидной доплатой к государственной пенсии, имеют возможность получить необходимое санаторно-курортное лечение.

Несмотря на почтенный возраст, ветераны с удовольствием приняли желанных гостей за праздничными столами с угощениями. Встречи прошли в очень теплой и душевной атмосфере. Традиционно в знак признательности молодые работники Общества вручили ветеранам букеты и продуктовые наборы.

Анна БАРЫКИНА